126 SLOVNIULOHYI

1. Cena jedné SMS je 0,90K¢ a jedna minuta hovoru stoji 3,60 K& V dinoru jsi poslal
35 zprav a provolal 15 minut.

a) Kolik korun zaplati§ za SMS poslané v unoru?
b) Kolik korun zaplati$ za tinorova volani?
c) Tvtj kredit byl 150 K¢. Kolik korun ti je$té zbyva?

2. Na 1uctu bylo za 3kg brambor 32,70K¢ a za pul kila cibule 5,50K¢. Co je draisi,
1kg brambor, nebo 1kg cibule, a o kolik?

3. Pted Vinoci nase prodejna prodala 5 000 mobilnich telefond. Normalni telefon byl
za 3 200 K¢ a telefon s dotykovym displejem za 5 600 K¢. -’-é— prodanych telefoni bylo
s dotykovym displejem.

a) Kolik telefont kazdého typu bylo prodédno?
b) Kolik penéz bylo ziskano za prodej kazdého typu?
c) Kolik penéz celkem bylo ziskdno za prodej mobilnich telefonii?
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125 VAZBA ZLOMKU A DESETINNYCH CiSEL

VYSLEDKY:

Klotylda méla papirovy metr a sloila jej na pal. Zjistila, Ze to je 50 cm, coz je 0,5m,

a toje % m. Tyto udaje napsala do prvniho sloupce tabulky. Doplsi celou tabulku:

1 1 9 g % 1
AR | %0 | 35 3
cm 50 75 40 2.5
m 0,5 0,6 0,7
Petr se hadal s Pavlem, kdo m4 vétsi kus kolace. Kdo ma vic?
Krouzkuj, kdo m4 vic:
Petr 0250125 L |067| = |o04a| L | 2 |o57| L | L
! ’ ' 8 ' 7 7 L 10 11
1 ) 2 4 4
Pave| ? 10 0,33 3 0,38 9 0,14 0,29 7 0,10 O,] .I

Dostal jsem za tikol nat¥it plot. % plotu natfel tatinek, 0,3 plotu jsem natfel ja, zbyva
natfit 1,5m plotu.

a) Jak je plot dlouhy?

b) Jakou &ast plotu zbyva natiit?

Setfime s bratrem na potitaé. J4 jsem nagetfil % ceny, bratr nasetfil 0,35 ceny. Jesté
musime naSetfit 3 200 K¢.

a) Kolik korun stoji po¢ita¢?
b) Kolik korun jsem zatim nagetfil ja a kolik bratr?
¢) Kolik korun musim jesté nasetfit ja a kolik bratr, abychom oba vlozili stejny dil?

---------------------------------- { PRED KOPIROVANIM PRO ZAKY OD TOHOTO MISTA ZAKRYT 4 ------- -
i 5
g 1 3 2 3 il 9 = g 5 &
Zlonik 2 | a4 | 4 | 3 5 |10 | 20 | 25 | & | 3
cm 50 25 75 40 60 70 45 36 12,5. |3333,
m 05 0,25 0,75 04 0,6 0,7 0,45 0,36 | 0,125 | 0,333..
2,
L 1.k
Petr 10
Pavel
Z
3a) 45m; /
OVNMA I
3b) 1,5m. 5 °E

4a) 12 800Kg;
4b) ja 5 120K, bratr 4 480 K¢,
4c) jal 280K¢, bratr 1 920K,
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